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JAKO 1 Tarjoussarja:
Jako 1 A AQ6 N E S w
N/- v 842 INT pass 2H
+ KQJ6 pass 2S pass 3NT
A 7532 % QJ3 A 98 pass 4S pass pass
v K53 N v QJ109 pass
¢+ Ad wW E | ¢ 10752
% K1052 S » 864 Sitoumus: 4S/E
a KJ104 Lahtd: ¢Q. Selva 1ahto 4 kortin varista sarjan
v A76 korkeimmalla. Pelinvieja yrittda saada tikin kuninkaalla
+ 983 (vaikka lahdosta tietdakin ettei se onnistu). Pohjoinen saa
% A97 tikin assallaan ja jatkaa ruutua idan kuvalle. Ita voi jatka
) _ varia, ja pv varastaa poytaan 3. ruutukierroksen.
Tarjoussarja: Pelinvienti: Pelinvieja on nyt menettanyt kaksi ruututikkia.
N E S W !_is?_;ik_si han mgnettéé varma_sti_ya!?c?iassan. Joten he_rtasta
INT pass 2C pass ja _rlst_|s_,ta ei saisi menett_aa. t||§.k|akaan. Hert_assa onkin
°D pass 3NT pass kaikki isot kuvat, mutta ristista puuttuu kuningas. Jotta pv
pass pass ei menettaisi ristitikkia, on ristimaskin kaytava ja se on

Sitoumus: 3NT/N

L&ahtd: »Q. Luonnollinen 1&ahtd sarjan korkeimmasta
kortista. Puolustus jatkaa herttaa, jos saa 1. tikin.
Pelinvienti: Pelinviejalla on 6 pikatikkia: 4 pataa ja vA &
&A. Lisatikkeja saa seka ruudusta etta rististd. Ruudusta
kasvaa 3 tikkia jos vari on puolustuksella tasan (3-3) tai
assa lannelld. Ristista ei ole kasvamassa kuin yksi tikki,
joten tarvittavat tikin on parempi kasvattaa ensin ruudusta
ja jos siita ei kasva kuin 2 tikkia, niin sen jalkeen turvautua
ristileikkaukseen.

Pelinviejan olisi paras laistaa 2 ensimmaista
herttakierrosta ja ottaa vasta 3. tikki assallaan. Nain han
katkaisee puolustuksen yhteydet viimeisen kasvaneen
hertan saamiseen. Kun pv on kiinni pdydasta v A:lla, han
aloittaa sielté ruudun pelaamisen. Lansi pelaa pienen
(toinen kasi matalaa) ja pv saa tikin kateensa kuvallaan.
Nyt PV pelaa pienen padan pdydan ja jatkaa ruudun
pelaamista kohti kuvia. La&nnen on nyt otettava assansa.
Jos hanella on herttaa jaljella, han jatkaa sitd, muuten on
paras jatkaa vaaratonta pataa. Nyt pv:lla on 9 tikkiaan
otettavissa.

Tulos: 9 tikkia
JAKO 2
Jako 2 A 32
E/NS v 9853
+ AB42
A K10987 & K62 a QJ54
v AJ7 N v KQ10
* K7 w E | ¢ 653
% 1085 S % AQJ
A A6
v 642
¢ QJ109
& 9743

tehtava kaksi kertaa. PV aloittaa puolustuksen valttien
poistamisella. Eteld saa tikin dssallaan ja jatkaa herttaa,
jonka pv ottaa kateensa kuninkaalla. Liséé pataa pdydan
kuninkaalle ja valtit on puolustukselta pois, joten aika
tehda ristileikkaus: ristia pelataan siis poydasta kohti
k&den kuvia ja kun pohjoinen pelaa pienen (toinen kasi
matalaa), niin pv saa J:lla tikin. Nyt hertalla takaisin
poytdan ja uudestaan ristia kohti A-Q —haarukkaa.
Tulos: 10 tikkia

JAKO 3
Jako 3 A K764
S/IEW v KJ54
¢ 43
A QJ53 % A96 A 82
v A2 N v 10976
¢ J10985 W E | ¢ 762
% Q10 S & KJ74
A A109
v Q83
¢+ AKQ
& 8532
Tarjoussarja:
N E S w
INT pass
2C pass 2D pass
3NT pass pass pass

Sitoumus: 3NT/S

Lahtd: &J. Pisimmé&n maan sarjan korkein kortti.
Pelinvienti: Pelinviejalla on 6 pikatikkia: 2 pataa, 3 ruutua
ja risti. Pitaisi siis saada 3 tikkia lisda. Parhaat
mahdollisuudet on kasvattaa tikit hertasta: jos vari on
tasan tai assa on toisena lannelld, hertasta saa 3 tikkia.
Vari on vaan kasiteltdva oikein eli on pelattava kaksi
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kertaa kohti pdydan kahta kuvaa. PV saa siis 1. tikin JAKO 5
ruutukuvallaan ja jatkaa kadestaan pienen hertan. Lansi
pelaa pienen (toinen kasi pientd) ja pv saa tikin poydan Jako 5 4 1073
kuvalla. Nyt on pelattava jotain toista varia péydasta, etta N/NS v J95
paasee kateen kiinni pelaamaan uudestaan herttaa kohti ¢ 97
poytaa. Poydasta siis pelataan joko pieni pata tai ruutu ja 4 954 * AQ8T75 4 Q862
otetaan tikki kateen ja jatketaan herttaa. Nyt lansi joutuu : gng’B W N E : ng
ottamaan tikin assallaén ja jatkaa ruutua. PV saa tikin ja %943 S * 710
voi ottaa kasvaneet tikkinsa saaden pelin kotiin. » AKJ
Tulos: 9 tikkia v 87
¢ KQ1054
* K62
JAKO 4 . .
Tarjoussarja:
Jako 4 a J6 N E S W
WIALL v 1076 pass pass INT pass
+ AKJ86 pass pass
a A752 * 1094 A K843
v KJ3 N v AQ2 Sitoumus: INT/S
¢ 752 W E|eQ3 Lahto: wA. Sarjasta korkeimmalla. Lansi ottaa ensin 5
« AQJ S & 7532 - .
A 0109 herttatlkklaan pela_ten her.t.a"t huipusta. Neljanteen
v 9854 herttakierrokseen it pyytaa ruutua pelaten ¢ 2.
+ 1094 Ruutuassan jalkeen on sama mité ita kaantaa, pelinviejalla
» K86 on loput tikit.
Pelinvienti: Pelinviejalla on 5 pikatikkié: 3 ristia ja 2 pataa.
Tarjoussarja: Liséksi ristin istuessa tasan (3-2) saa kaksi tikkia lisaa. Jos
puolustus ei ota ruutuédssaa kannelta herttojen jalkeen, pv
N E S W voi kokeilla yhté tikkia lisaa patamaskilla. Mutta on
INT pietivaara, jos maski epaonnistuu. Silloin puolustus
pass 2C pass 2S i linvieis
pass 25 pass Dass varmagnosga c.).t.taa ruutuassan§a pois ja pe j
pass menettaa 7 tikkia (5 herttaa a4Q ja ¢ A). Joten pv:n on

Sitoumus: 4S/W

Lahto: ¢ A. Etela pelaa kieltavéan 10, mutta kun [&htijalla
on AKJ ja han nékee pdydassa Qx, niin han voi hyvin
jatkaa varia. Otettuaan kaksi ruututikki&@, pohjoinen voi
hyvin jatkaa varia kolmannen kierroksen ja pakottaa
pdydan varastamaan.

Pelinvienti: PV on menettanyt kaksi ruututikkia ja padasta
menee ainakin yksi tikki lisdé. Joten olisi taas selvittava
ilman hertta ja ristimenevid. Samoin kun jaossa kaksi on
taas tehtava kaksi kertaa ristileikkaus. Eli aloitetaan
valttaamisella. Kun puolustuksella pata on tasan,
poistetaan valta vain kaksi kierrosta paatyen kiinni pdydan
kuninkaalla kasittelemaan ristid. Kun puolustuksella on
jaljella vain yksi valtti, joka on vahva (nyt Q), niin sen
poistamiseen ei kannata uhrata kahta valttia pelinviejalta.
Joten vahva puolustuksen valtti jatetdan puolustukselle,
joka saa ottaa sen halutessaan. Nyt sitten pelataan taas
pieni risti idan k&desta kohti podydén kuvia. Kun eteld pelaa
pienen (toinen kasi matalaa), niin PV pelaa taas
kédestaan J, jolla saa tikin. Hertalla poytéaan kiinni
leikkaaman risti toistamiseen.

Tulos: 10 tikkia

varminta vaan ottaa tikkinsd, vaikka tassa jaossa maski
onnistuukin ja PV saisi 8 tikkia.

Tulos: 7 tikkia
JAKO 6
Jako 6 A 1065
E/EW v K1093
¢+ Q94
a AJ73 ® 974 A KQ98
v AQ5 N v 872
¢ 653 W E | ¢J7
& 632 S &« AKQJ
A 42
v J64
+ AK1082
& 1085
Tarjoussarja:
N E S W
INT pass 2C
pass 2S pass 4S
pass pass pass

Sitoumus: 4S/E

Lahtd: e A. Pohjoinen pelaa tikkiin pyytdvan ¢ 4. Etela
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jatkaa kuninkaan ja kolmannen ruudun, jonka toivoo
partnerin kuppaavan. Nyt kuitenkin pv varastaa
kolmannen ruutukierroksen.

Pelinvienti: Pelinvieja on menettanyt kaksi ruututikkié.
Lisdksi on 1-2 herttamenevaa riippuen kuninkaan paikasta
— onneksi kuitenkin poydasta saa heitettya pienen hertan
kaden vahvoille risteille.

Tassa jaossa valttia ei tarvitse mihinkaan saastaa, joten
ensimmaiseksi pv poista puolustajien valtit, johon tarvitaan
3 valttikierrosta. Sen jalkeen pv pelaa nelja kierrosta ristia
ja sakaa viimeiselle ristikierrokselle hertan pois poydasta.
Nyt on herttamaskin aika eli pv pelaa pienen hertan kohti
pdydan kuvia ja yrittda saada rouvalla tikin. ¥K istuu pv:n
kannalta vaarin, joten pohjoinen peittaa rouvan
kuninkaalla ja saa silla tikin. Mutta nyt poydassa on jaljella
v A ja vahva pata, joilla pv saa kaksi viimeista tikkia.
Tulos: 10 tikkia

JAKO 7
Jako 7 A 532
S/ALL v A8
+ AK43
A A74 « AJ109 a KQJ10
v 109752 N v 63
+ Q98 w E | ¢ J1052
® 82 S % Q53
A 986
v KQJ4
* 76
& K764
Tarjoussarja:
N E S W
pass pass
INT pass 2C pass
2D pass 2NT pass
3NT pass pass pass

Sitoumus: 3NT/N

Lahtod: aK. Lannen kannattaisi ottaa heti kuningas yli
assallaan ja jatkaa pataa. Mutta jos lansi pelaa ensin
pienen (4) pyytavan padan, niin idan jatkaessa rouvalla,
l&nnen on otettava se yli ja nain han paésee jatkamaan
vield pataa, jolloin it saa vield 2 patatikkidan. Jos lansi
pelaa dssénsé vasta 3. kierroksella, ei han pysty
jatkamaan enaa varia ja idalle jaa vahva pata kateen, eika
han saa silla enaa tikkia.

Pelinvienti: Pelinvieja menettda heti aluksi 4 patatikkia,
joten loput pitdisi saada. Pikatikkeja on 8: 4 herttaa 2
ruutua ja 2 ristia. Ristimaskilla saa helposti lisatikin — jos
vaan arvaa kummalta puolelta rouvan leikkaa. Eli kun
puolustus lopettaa padan pelaamisen, niin pv paasee
kiinni. Sitten on vaan leikattava risti jommaltakummalta
puolelta. Jos arvaa oikein saa loput tikit, jos vaarin, niin
menettaa ristitikin.

Jos lansi ottaa &ssallaéan tikin vasta 3. kierroksella, niin

ettei han pysty jatkamaan pataa - eli han blokeeraa padan
- on ristin arvaaminen helppoa: itdé ei saa paastaa kiinni
ottaman vahvaa patansa. It on siis vaarallinen vastustaja.
Joten ristileikkaus on tehtava niin pain, etta sen
epaonnistuessa lansi on kiinni. Eli leikattava rouva idalta —
ja tdssa jaossa loytaisi silloin ristirouvan.

Tulos: 8-10 tikkia.

JAKO 8
Jako 8 A A743
W/- v 97
¢ AQ654
A K8 ® 94 A 1065
v AKJ N v Q10842
¢ 973 w E | ¢J2
« KQJ52 S % 1076
A QJ92
v 653
+ K108
& A83
Tarjoussarja:
N E S W
INT
pass 2D pass 2H
pass pass pass

Sitoumus: 2H/W

Lahto: &9 tai v9. Padasta tai ruudusta ei voi lahted,
koska valttipelissa ei kannata &sséan alta lahted. Joten
vaihtoehdoksi jaa risti tai valtti. Valtillakin voi lahte& — ja
joskus on erittdin hyvakin lahted, jos tarjoussarjan
perusteella voi aavistaa, etta pelinvieja saa kuppeja
lyhyeen valttiin. Mutta nyt varmaan ristilahtd on parempi.
Eteld pystyy taas paatteleméaén, ettd 1&aht6 duppelista: 9 on
varmaan korkein kortti ja jos 1&ht6 olisi singelista, niin
sangiavaajalla pitaisi olla 6 kortin risti. Talla kertaa etelén
on "pakko” laistaa 1&htd. Jos hén ottaa 1&hdon heti
assallaan, niin ristivari on kasvanut ja puolustukselle tulee
kiire ottaa muut tikkinsa: 2 pataa, 2 ruutua ja risti. Mutta
kun etela laistaa lahd®n, niin puolustus voi saada helposti
yhden tikin liséé: joko ristikupin tai 3. padan.

Pelinvienti: Pelinviejalla on paha ongelma kun saa 1. tikin
ristikuvalla: Jos han poistaa puolustuksen valtit, niin han
on vaarassa menettdéd 3 patatikkid, mutta jos han ei poista
valtteja, niin puolustus saa ristikupin. Nyt on tehtéva
hiukan kumpaakin: pelattava kaksi kierrosta valttia ja
toivottava etté 3 kortin valtti ja 3 kortin risti ovat samassa
kadessa. Eli pv pelaa kaksi valttikierrosta ja jatkaa sitten
ristid. Etela ottaa ristidssansa, mutta nyt han ei saa jatkaa
ristid. Nyt pitda jatkaa patarouvalla ja kun lansi peittda niin
pohjoinen ottaa tikin dssalla ja jatkaa lisda pataa. Jos
koettaa saada kolmannen patatikin, niin pv kuppaa padan
kateensad. Mutta hén ei pddse poytdén poistaman etelén
viimeista valttia, joten hdn menettaa viela kaksi tikkia.
Tulos: 8 tikkia
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AVAUS 2NT
VASTAUKSET TASAISELLA KADELLA
avaus
2022ap 2NT
tasainen
' ' ' ' ' I
3NT 4ANT S5NT 6NT INT
gﬂ)i (4)5-10 ap 11-12ap 15-16ap 13-14ap 17-20ap
- ei 4+ V/a ei 4+ v/a ei 4+ V/a ei 4+ ¥/a ei 4+ v/a
Avaajalla |
minimivoima 20ap 20ap BNT
20ap
Avaajalla
maksimivoima 2122ap6NT ‘ 2122ap7NT ‘
21-22ap
AVAUS 2NT
VASTAUKSET
2022ap 2NT \
' ! !
2R e 3
¢ \4 VL l 1
aes 2(_;12'?[) 3v za}?:p 34 pakko 3% pakko 3
voiolla4 & ei4v
3v/a | 3NT 3NT | av 3NT | 4 INT | av INT | 44
4+ ap 4-10 ap 4-10 ap 4-9 ap 4-10 ap 49ap 4-10 ap 49ap 4-10 ap 49ap
5¥/aja A¥/a A4 eidw 4+ % 4w A+ a 5v 6+ ¥ Sa 6+ &
4k toinen yv tasainen
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AVAUS 1INT
VASTAUKSET

avaus

15-17ap INT

tasainen

2% 29y 24 2NT 3NT 4ANT SNT 6NT
0-8p 9+ ap 0+ ap 0+ ap 0-6 ap 9-10ap 11-15ap 16-17 ap 20-21ap 18-19ap
ei 5k 4v/a 5+ S5+ a 6+ &/ ei 4+ v/a ei 4+ v/ ei 4+ v/ ei 4+ v/ ei 4+ v/
ylavaria kysyy siirto -> 2% | | siirto-> 24 | | siirto->3&
Avaajalla
minimivoima 6NT
15ap 15ap 15ap 15ap
Avaajalla
maksimivoima 3NT 6NT 7NT
16-17 ap 16-17 ap 16-17 ap 16-17 ap
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AVAUS 1INT
STAYMAN 2&
1517apINT
ava 2%
l v l
e S 2 U 20

29v/4 | 2NT 3NT 2NT 3y 3NT 4v 34 3NT 4o
9-10 ap 9-10ap 11-15ap 9-10 ap 9-10 ap 11-15 ap 11-15ap 11-15 ap 11-15ap
5%/aja av/a 4v/a de 45w 4 45w SlvaR aw 458
4k toinen yv tasainen tasainen tasainen tasainen e tasainen
34 3NT 44 44
15ap 15ap 16-17ap 16-17 ap 15-17 ap 15-17 ap
44 4 a eida 44
1517apINT 1517ap1NT 1517apINT
0+ ap 0-6 ap
sev Tx 29 6ra 2%
pakko 2% pakko 2 pakko 3
24 2NT = 3%/ 2NT | 34/ 3y pass
11+ap 9-10 ap 11+ap ) 0-6 ap 0-6ap
otV & dia 5¢ +¥ & Ara/ ° Z;U’ap 5+91;4i’;/ 5411::1\! 6+ & 6+
tov tpv tpv tpv
_ 3% || 3NT | _4v 34 3NT 44
8-10ap 11-15ap 10-15ap 8-10 ap 11-15ap 10-15ap
61 ¥ 5% 6+ 6ra Sa 6+ &
tasainen tasainen




